

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 25 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 5 月 12 日

建设集团机电安装公司机关党支部党史学习教育丰富多彩

讲党史专题课、开展党史诵读、运用红色资源……连日来，建设集团机电安装公司机关党支部开展了系列丰富多彩的党史学习教育活动，掀起了党员干部党史学习热潮。

学党史，守初心。“一切向前走，都不能忘记走过的路；走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发”。为进一步引导广大党员、干部了解党百年奋斗的

光辉历程，伟大贡献、初心宗旨。近日，该公司机关党支部书记以《推进党史学习教育，喜迎建党百年华诞》为题，从聚焦党史学习教育，喜迎建党百年华诞；聚焦经营发展目标，实现工作良好开局；聚焦基层党的建设，打造党建战斗堡垒等三方面为党员干部讲授了一堂凝心聚力、务实笃行守初心的党课，深入推动党史学习教育走深走实。

颂党史，感党恩。“来到这里深受感动、深受教育。我们党的每一段革命历史，都是一部理想信念的生动教材……”4月26日，一阵阵朗朗的诵读声在该公司机关六楼支部活动室响起，一场党员“读党史 颂党恩 跟党走”主题党日活动正在进行，与会党员和干部满怀深情地诵读了《论中国共产党历史》节选，活动通过大声诵读、讲述革命故事的形式，让党员干部共同感悟党走过的那段峥嵘岁月，讴歌光辉业绩，传承红色精神，牢记共产党员的初心和使命。同时，党员共同重温了入党誓词，铿锵有力的誓词，震撼着在场的每一位党员，一字一句，神圣而豪迈，铮铮誓言坚定了初心和使命。

踏足迹，跟党走。追寻红色印记，感悟红色情怀。5月9日，该公司机关党支部组织党员赴陕西富平县全国爱国主义教育示范基地参观学习，在庄严肃穆的习仲勋陵园，党员、干部怀着十分崇敬的心情，鞠躬致意，瞻仰习仲勋雕像，深切缅怀老一辈无产阶级革命家习仲勋同志的丰功伟绩。随后大家参观了习仲勋纪念馆，纪念馆以大量图片再现了习仲勋为中国人民的解放和社会

主义建设事业英勇奋斗的光辉一生，体会光荣伟大的革命历程。通过参观学习，大家深受教育和启发，纷纷表示要以立足岗位，不忘初心，牢记使命，切实把革命精神转化为工作动力，充分发挥党员作用，以更加饱满的工作激情和工作业绩向建党 100 周年献礼，为公司高质量发展贡献力量。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021 年 5 月 12 日印发
